

当前位置: [首页](#)>>[新闻信息](#)>>[院所新闻](#)>>正文

## 淡水中心与常熟市农业农村局共同揭牌成立“长江下游渔业资源环境科学观测实验站常熟监测站”

2020-12-22 08:51:16 来源: 淡水渔业研究中心

12月7日,应常熟市农业农村局邀请,中国水产科学研究院淡水渔业研究中心主任徐跑、党委副书记万一兵赴常熟参加长江常熟段渔业资源监测和水生野生动物救护座谈会,并参加次日在常熟溁浦港举行的苏州市长江水生生物增殖放流活动暨长江常熟段生态修复和水生野生动物保护系列活动。常熟市政协社会事业委副主任徐澍中,常熟市农业农村局副局长陆益、顾维嘉,常熟市农林综合行政执法大队大队长夏家东等一同参加了座谈。

座谈会上,在长江十年禁渔的背景下,双方就长江常熟段水生生物资源监测及禁捕效果评估、水域生态修复、水生野生动物保护及救护、内陆湖泊生态渔业发展等方向进行了充分交流、研讨,并对下一步淡水中心和常熟市农业农村局持续深入合作达成了共识。

12月8日,万一兵副书记出席了苏州市长江水生生物增殖放流系列活动,并与常熟市政府张月明副市长代表双方为淡水中心与常熟市农业农村局共建的“农业农村部长江下游渔业资源环境科学观测实验站常熟监测站”揭牌。

长期以来,淡水中心和常熟市农业农村局在长江资源生态保护及绿色健康养殖方面保持着密切合作。常熟监测站是长江下游渔业资源环境监测网络的核心站位,监测工作自2000年延续至今,监测成果为主管部门实施长春季禁渔、专项捕捞管理以及长江十年禁捕提供了决策依据。常熟监测站成立以后,将继续发挥骨干站位功能,为长江禁捕效果评估及生物完整性评价提供有力支撑。

上一条: [2020年深蓝渔业科技创新发展论坛在青岛顺利召开](#)

下一条: [农业农村部渔业环境及水产品质量安全监督检验测试中心\(哈尔滨\)通过国家级检测机构能力验证](#)

### 新闻信息

[图片新闻](#)[国内渔业](#)[国际渔业](#)

### 新闻及公告

[通知公告](#)[人才招聘](#)[学术会议](#)

